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HITEL

Hitel felvétele soran szamos torlesztési konstrukcioval talalkozhatunk. Most ezekbdl
vizsgalunk meg néhanyat. Minden esetben 10 éves futamiddére, 3%-os kamatra fel-
vett hitel alakuldsat vizsgaljuk.

A legegyszer(ibb esetben 10 év utan egy 0sszegben fizetjlk vissza a hitelt. Ekkor a hitel
mértéke évrél évre a kamatos kamatszamitas szabalya szerint né. Az egyik leggyakoribb
torlesztési méd, amikor a torleszt6 részlet a teljes id6tartamra allandé érték. Ebben az
esetben az éves kamatnovekedés utan a befizetett 6sszeget levonjak. E két eset vizsgala-
tahoz készitse el az itt Iathato tablazatot az A2:D5 tartomanyban!

— A (4 cella tartalmazza a torleszt6 részletet.

hitel allandd
4 . 4 . 4 4 kamat: 3% 3%
— A B5 és D2:D5 celldkban olyan hivatkozasokat, képle-  Fiot e e Toomoe
teket hasznaljon, hogy az lefelé és jobbra masolassal Il Wwoel TIpREL S1IiSE

is helyes eredményt adjon!

Az A6:A14 tartomdanyban folytassa az évek megjel6lését, masolja a megfelel6 képleteket
a B6:D14 tartomanyral

Az A16:C18 tartomanyban végezze el a befizetett 6sszegekre vonatkozod Gsszesitést!

Formazza az A2:D18 tartomanyt a mintaknak megfele- | o 0 1172 _

I6en! (Betliméret 10-12 pont, B:D oszlopok szélessége kb. . aa0e

70 képpont.) Tébb a felvettnél: 17220€
Egyosszegiihdz képest: -17172€

A tovabbi torlesztési lehetdségek vizsgalatahoz készitsen négy masolatot a C2:D18 tarto-
manyrol az £2:L18 tartomanyra!

A hitelt ugy is vissza lehet fizetni, hogy mindig annyit torlesztenek, amennyit tudnak. Az
E2 cella tartalmat médositsa ,,ad hoc”-ra és tordlje E4:E14 tartalmat! [rjon be egyes évek-
hez eltéré nagysagu 0sszegeket tgy, hogy a 10. év utdn 50 €-nal kisebb legyen a maradék!
Ebben az esetben az egyes Osszegek legfeljebb 2 értékes jegyet tartalmazzanak (pl.
2500 €, 150 €, 120000 €).

Az inflacidt és a fejlédést figyelembe vevé torlesztési mod lehet, ha a torleszt6 részlet
minden évben egy adott 0sszeggel n6. A G2 cellaba irja ,névekményes”; a G3-ban tiin-
tesse fel az éves novekmény 6sszegét (pl. 2200 €); G4-ben szerepeljen az alapdij (pl. 0 €)
—az 1. évben ezt és a novekményt kell befizetni, a tovabbiban mindig a ndvekménnyel
megnovelt 6sszeget. A G5:G14 tartomanyt ennek megfelel6en toltse fel képlettel!

Ahogy a hitel 6sszege is exponencidlisan nd, a torlesztd részlet is valtozhat évrél évre ha-
sonlé médon. Ennek vizsgalatdhoz az /4 celldba az elsé év torleszts részletét (pl. 7500 €),
az I3-be az 6sszeg éves szorzétényezdijét (pl. 1,1) irja be! Az 12 tartalma legyen ,,szorz6dd”,
az I5 megegyezik /14-gyel, de ezt kovetéen masolhatd képlettel adja meg a megfeleld ér-
tékeket!
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A torlesztés gyakran nehézségekbe Utkozik az elsé években, ezért ajanljak a halasztott
torlesztést. Ennek megfelel6en a K2 cella tartalmat moédositsa , halasztott”-ra, térolje ki
az els@ két év torleszts részletét és novelje meg a K4 celldban az értéket ugy, hogy a 10
év végén 50 €-ndl kisebb legyen a maradvany!

Szemléltesse kozOs diagramon, hogy az évek alakulasaval esetenként hogyan alakult a
hitel 6sszege! A diagramnak ne legyen cime, de legyen jelmagyarazata!

Célérték keresés segitségével hatdrozza meg a szabalyos torlesztérészleteket ugy, hogy a
10. év végére 0 € legyen hitel! Az ad hoc befizetések utolsé éves értékét hatarozza meg
megfeleléen!

Az A1 celldban adjon cimet munkdjanak és formazza A1:L1 tartomdanyban cimként!
Mentse munkajat hitel néven a tablazatkezel§ sajat formatumaban!

Tekintse at az eredményeket, vizsgdlja meg a diagramot! Jellemezze az egyes torlesztési
modszereket, mondja meg, melyiknek mi az elénye, hatranya.



